

“三大战役”工作简报

第 21 期

饶平县统计局

2022 年 11 月 2 日

传达学习党的二十大精神 奋进饶平统计新征程

为传达学习党的二十大精神和习近平总书记重要讲话精神，我局于 10 月 31 日召开党组扩大会，组织局领导、青年干部参会，党组书记、局长杨向东主持会议并讲话。会议指出，刚刚胜利闭幕的党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。要坚持党对统计工作的领导，局全体干部要认真学习领会党的二十大报告的重大意义和科学内涵，扎实做好统计工作，为全县创造新时代新辉煌做出统计贡献。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记重要讲话精神，领悟党的二十大精神内涵。会议提出要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，要在政治上深刻认识到“两个确立”的历史意义和决定性意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。要持之

以恒深化党风廉政建设，坚持把纪律挺在前。在业务开展中坚持用党的二十大精神 and 习近平总书记重要讲话精神指导实际工作。

把党的二十大会议学习成果转化为推进统计现代化改革、破解统计工作短板、推进统计事业高质量发展的实际行动。会上，党组书记带领参会同志认真研读党的二十大精神，指出要把党的二十大精神和习近平总书记重要讲话作为干部行动指南，转化为干事创业、担当作为的实际行动，发挥统计职能，及时分析研判经济运行情况，高质量完成年终各项经济指标的统计及上报工作。把党的二十大精神贯彻落实到2022年11月1日施行的《广东省统计条例》学习中，落实到省、市关于加强基层统计“7个一”规范化建设工作推进中去，不断提升依法治统水平，提高统计规范化水平。

突出青年时代担当，勉励局青年干部争做新时代好青年。会议强调，要引领青年在新时代新征程上扛起新的历史使命，饶平统计的蓝图要由青年擘画。会上，我局青年干部围绕自身岗位职责，交流分享党的二十大精神学习体会和工作心得。青年干部纷纷表示深受鼓舞，从学习党的二十大精神中认识自身肩负的历史使命，要坚定不移地听党话、跟党走，怀抱梦想，脚踏实地，努力成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，为饶平统计事业添砖加瓦。